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PRIZNANJE KNJIŽNICI I ČITAONICI 
„FRAN GALOVIĆ“ KOPRIVNICA

Maja Krulić Gačan, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

Na svečanoj sjednici održanoj 18. listopada 
2024. godine povodom 70. obljetnice rada Udruge 
slijepih Koprivničko-križevačke županije dodijeljene su 
nagrade i priznanja zaslužnim pojedincima, institucijama 
i poduzećima koji su u proteklom razdoblju najviše 
doprinijeli djelovanju Udruge. Tom je prigodom Knjižnici 
i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica dodijeljeno 
Priznanje za dugogodišnju kvalitetnu suradnju s 
Udrugom i doprinos poboljšanju kvalitete života osoba 
s oštećenjem vida. 

U obrazloženju Priznanja stoji kako Knjižnica i 
čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica već dugi niz godina 
surađuje s Udrugom, a suradnja je intenzivirana od 2002. 
godine organiziranjem radionica i književnih susreta za 
članove Udruge. 

Nastavljena je 2006. godine kroz provedbu pilot 
projekta Knjižnična usluga za slijepe i slabovidne iz 
sredstava Europske unije u okviru programa CARDS 
2002. Godine 2019. zajednički je organiziran okrugli 
stol I slijepi čitaju, zar ne? povodom obilježavanja pete 
godine Čitateljskog kluba Šišmiš, a potom je ostvareno 
i partnerstvo 2022. godine u okviru projekta Knjižnice 
– prijateljska mjesta za osobe s teškoćama čitanja. 
Knjižnica je svojim djelovanjem značajno doprinijela 
promicanju kulture čitanja osoba s oštećenjem vida 
kroz dostupnost knjiga u zvučnom formatu i nabavom 
specifi čne opreme kojom se služe osobe s teškoćama 
u čitanju. Djelatnici Knjižnice osposobljeni su za rad i 
komunikaciju s osobama s oštećenjem vida te su godinama 
bili predvodnici educiranja svih drugih knjižnica u 
Hrvatskoj o radu s ovom specifi čnom skupinom korisnika. 
Osim toga, Knjižnica kontinuirano osigurava prostor za 
održavanje susreta Čitateljskog kluba Šišmiš i promovira 
njegov rad. Istaknuto je da je suradnja s Knjižnicom i 
svim njezinim djelatnicima uvijek kvalitetna i ugodna te 
značajno doprinosi poboljšanju kvalitete života osoba s 
oštećenjem vida i kvaliteti rada Udruge.

Knjižnica i njezini zaposlenici izuzetno su 
zadovoljni kvalitetom suradnje s Udrugom slijepih, 
vesele se svim budućim suradnjama u kreiranju i 
provedbi projekata koji će još više doprinijeti kvaliteti 
života slijepih i slabovidnih osoba i zahvalni su na ovom 
Priznanju.

 Dodjela priznanja


